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Okončano jubilarno,

50. izdanje Kutije

šibica
 
Momčad Krešimir Keta Bandić pobjednik je jubilarnog, 50. izdanja

malonogometnog turnira Kutija šibica nakon što je u finalu boljim

izvođenjem sedmeraca svladala Polikliniku Milojević.

 
Momčad sastavljena od prijatelja pokojnog vratara Širokog

Brijega, pod čijim su imenom nastupili, a koji je u ožujku 2019.

godine iznenada preminuo uslijed srčanog zastoja u 24. godini,

slavila je poslije četiri serije sedmeraca 4:3, nakon što je u

osnovnom dijelu igre susret okončan bez golova.

 

 Splićanin Josip Božinović iz pobjedničke momčadi proglašen je

najboljim igračem turnira, najbolji vratar je također iz pobjedničke

momčadi, Marko Čolak, koji je fantastično branio u finalnoj utakmici, obranivši, između ostalog, odlučujući sedmerac

Kristijanu Grbeši. Najbolji strijelac turnira je hrvatski futsalski reprezentativac Luka Perić, član momčadi Juicy

Maraska, s devet postignutih golova. U susretu za treće mjesto ekipa Juicy Maraske je 6:1 pobijedila Keraterm

Centroplinomont.

 

 U finalu veteranskog turnira Promotionplay Domograd je pobijedio Senjak hoteli Matan 4:1, najboljim igračem

turnira proglašen je Hrvoje Štrok iz pobjedničke momčadi, baš kao i najbolji vratar Igor Baričević. Najbolji strijelac

veteranskog turnira je Jerko Leko (Senjak hoteli Matan) s osam golova.

 

 Kod djevojaka naslov pobjednica osvojila je ekipa Michieli Tomić koja je nakon sedmeraca pobijedila ŽMNK MC

Plus-Agra 4:3, nakon što je u osnovnom dijelu susret okončan bez pobjednika (3:3). Posljednjeg dana turnira

odigrana je i revijalna utakmica u čast velikana nogometa i malog nogometa, Zlatka Kranjčara i Duška Popovskog

pod nazivom Dva kapetana. Tim Cico nosio je ime Cice Kranjčara, koji je bio legenda Dinama, prvi kapetan hrvatske

nogometne reprezentacije te osvajač Kutije šibica, dok je Tim "Pop” bio onaj Duška Popovskog, koji je bio prvi

kapetan hrvatske malonogometne reprezentacije i višestruki osvajač Kutije šibica. Igrale su brojne legende velikog i

malog nogometa, poput Marka Mlinarića, Nike Kranjčara, Silvija Marića, Eduarda da Silve, Darija Šimića, Krešimira

Čivraga, Roberta Grdovića, Stjepana Pavlica…, a na klupama su sjedili Zvonimir Boban, Robert Prosinečki, Stepan

Deverić... Susret je okončan bez pobjednika 6:6. Na kraju utakmice kapetani momčadi su uručili dresove s

potpisima svih igrača Popovoj kćeri Niki Popovski, odnosno Niki Kranjčaru.

 

 Finalni dan jubilarne, 50. Kutije šibica, svojim je prisustvom uveličao i predsjednik Hrvatskog nogometnog saveza,

Marijan Kustić, koji je predavao nagrade pobjednicima u seniorskoj i veteranskoj konkurenciji, a u ceremoniji dodjele

priznanja i pokala sudjelovao je i legendarni kapetan Vatrenih, Zvonimir Boban.

 

 Autorska prava na objavljeni sadržaj polaže Hrvatski nogometni savez. Preuzimanje teksta i/ili izjava iz ovog teksta

dopušteno je isključivo uz navođenje HNS-a kao izvora uz direktnu poveznicu na izvorni sadržaj na hns-cff.hr te uz

poštivanje integriteta izvornog sadržaja. Preuzimanje fotografija nije dopušteno. Više informacija pronađite u Općim

uvjetima korištenja.
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